

Дельфин-белобочка

Автор: Administrator

11.01.2012 12:41 - Обновлено 11.01.2012 12:43



Эти дельфины представляют из себя морских животных с удлинённой формой тела, их клюв, в сравнении с представителями других видов подобных млекопитающих, имеет ярко выраженную вытянутую форму. Спинной плавник у «белобочки» тоже довольно высокий. Свое название эти дельфины получили из-за специфической окраски, которая сверху их туловища черная, а если опускаться в сторону брюшка, то становится все светлей, вплоть до почти белого цвета на животе.

При этом, по бокам четко видны два пятна серого цвета, наличие которых и дало наименование этим животным. На морде у них есть черная полоска, проходящая от одного глаза до другого. Окрас плавников также темный, это касается как спинного рассекателя, так и двух грудных. Кожа у этих дельфинов довольно тонкая. Длина тела этих животных не очень большая, доходит до 2,6 м, а в среднем – 1,7 м. При этом представители этого вида, живущие в океанах, немного больше своих сородичей, обитающих в морской стихии.

Живут эти дельфины группами, которые иногда формируют большие стада, численность которых доходит до тысячи животных. Образование сообществ у белобочек зависит от времени года. Так зимой эти животные собираются в группы двух типов, в одних совместно плавают самки и их детеныши, а самцы в этот период организуют свои стада. С наступлением лета эта разделённость приобретает другие формы, с более высоким уровнем объединения по интересам. Так беременные белобочки живут отдельно, как и самки с уже родившимися детенышами. Особи, достигшие периода полового созревания, тоже плавают обособленно и т.д.

Под водой эти дельфины могут пробыть до пяти минут. Что касается скорости перемещения, то она может доходить до 55 км/ч, причем во время движения белобочки нередко выпрыгивают из воды, совершая огромные прыжки. Питаются эти животные рыбой, как например: сардиной, макрелью, кефалью и т.д., иногда в пищу они также употребляют и кальмаров.